

酒后驾驶

公安部:严查酒后驾驶行为

新华社北京8月14日电(张景勇 王文硕)公安部14日部署,自8月15日起在全国开展为期两个月的严厉整治酒后驾驶交通违法行为专项行动,全力预防重特大交通事故,为迎接新中国成立60周年创造良好的道路交通环境。

集中整治期间,公安交通管理部门将调集优势警力,针对高发区域和高发时段,高密度部署勤务,提高拦查频率,对有酒后驾驶嫌疑的车辆和驾驶人严格检查。对酒后驾驶的,将严格按照道路交通安全法的规定从重处罚,坚决做到“四个一律”:对饮酒后驾驶机动车的,一律暂扣驾驶证3个月;对醉

“四个一律”

- 对饮酒后驾驶机动车的,一律暂扣驾驶证3个月;
- 对醉酒驾驶机动车的,一律拘留15日,暂扣驾驶证6个月;
- 对一年内2次醉酒驾驶的,一律吊销驾驶证,2年内不得重新取得驾驶证,属营运驾驶员的,5年内不得驾驶营运车辆;
- 法律法规规定有罚款处罚的,一律从重处罚

酒驾驶机动车的,一律拘留15日,暂扣驾驶证6个月;对一年内2次醉酒驾驶的,一律吊销驾驶证,2年内不得重新取得驾驶证,属营运驾驶员的,5年内不得驾驶营运车辆;法律法规规定有罚款处罚的,一律从重处罚。

公安部副部长刘金国说,对酒后驾驶,无论涉及什么人,不管什么理由,都要一

视同仁,从严处罚,绝不允许开口子,绝不搞下不为例,让酒后驾驶成为不能碰、不敢碰的高压线。公安民警对酒后驾驶违法行为不处罚、从轻处罚或者为酒后驾驶违法人说情的,要严肃追究有关责任。

刘金国表示,此次全国性集中整治后,严厉打击酒后驾驶违法行为仍将坚持不懈地抓下去,实现常态化。

综合运用各种手段,多管齐下。公安部将启动部门规章和国家标准的修订,提高酒后驾驶违法行为的记分分值,从掌握醉酒驾驶的认定尺度;将配合有关部门开展立法调研,从法律层面加大对酒后驾驶违法行为的行政和刑事处罚力度。

据了解,针对酒后驾驶常伴随超速行为的特点,集中整治期间,各级公安交通管理部门也将同时加大对严重超速违法行为的执法力度,特别是对组织和参与飙车的,将依法严格查处。

刘金国表示,此次全国性集中整治后,严厉打击酒后驾驶违法行为仍将坚持不懈地抓下去,实现常态化。

门票涨价

景区门票违规涨价将被严处

据新华社北京8月14日电(记者江国成)记者14日从国家有关部门获悉,去年4月国家8部门发布的“年内景点门票价格只能降不准涨”禁令到期解除后,一些地方的景区被“压抑已久”的涨价意愿开始释放,调价行为相对集中。不过,国家有关部门表示,将会严格查处各地涨价行为中的违规行为。

国家发展和改革委员会价格监督司13日宣布,今年下半年,将继续加强民生价格监管,组织开展医药、教育、通信、邮政、物业管理等领域的价格检查,维护人民群众的价格权益;加强涉企收费监管,优化生产、投资、经营环境,加强价格垄断和不正当价格行为监管。

近日,前一阶段还相继利用发放旅游优惠券、打折吸引客源的国内部分景区景点,在旅游市场人气逐渐回升、“十一”长假即将到来之际,纷纷举起涨价大旗。



8月14日,游客在武夷山九曲溪游览(与文章内容无关) 新华社记者 张国俊 摄

对这种“天煞风景”的做法,有关部门权威人士在接受新华社记者采访时表示,目前,按照规定,景区景点门票价格调整由各级地方政府部门负责,如发现有违规行为,有关部门将会严格查处。

去年4月9日,发展改

革委、财政部、国土资源部、住房城乡建设部、国家林业局、国家旅游局、国家宗教事务局和国家文物局联合下发了《关于整顿和规范游览参观点门票价格的通知》,要求全面清理整顿门票价格,规定“从本月起用1年时间,

对全国范围内实行政府定价或政府指导价的门票价格进行清理整顿。清理整顿期间,门票价格及游览参观点内缆车、观光车、游船等交通运输服务价格一律不得提高,门票价格过高的,要适当降低”。

网帖曝富豪调军队暴力强拆

当地镇政府称实为工作人员维持秩序,迷彩服是借来的

国内一些网站论坛上不久前出现“桐乡富豪调动军队伤人”的帖子,称桐乡“富豪”沈金木调动上百名预备役官兵,打伤当地商户。记者对此展开调查,揭开真相。

网帖曝“暴力拆迁”

7月14日以来,天涯、网易、新浪等网站论坛上出现帖子,称富豪沈金木是桐乡市建筑装饰材料有限公司董事长,其因建材市场搬迁,部分经营户要求妥善安置。但4月10日在崇福镇个别领导和人武部干事带领下,指挥上百名中国人民解放军预备役战士搞武力搬迁。现场一名六旬老人被打断4根肋骨,十几名百姓被打成轻微伤。”帖子上还有十多张图片。帖子发布后,一些网友跟帖怒骂“富豪沈金木”。也有一些网友提出质疑,要楼主详细说明。

镇政府否认传闻

记者联系到帖子中的桐乡建材市场商户。据商户姜胜伟、黄桂良说,发帖的主要原因是沈金木的老市场搬迁,有15户商户不满意搬迁安置

方案拒绝搬迁,结果遭拆迁方殴打。这些商户说,拒绝搬迁的原因是新市场环境差,二三楼不适合放管子、木板等建材。此外,他们还不满沈金木在新市场还未造好之前就把好的商铺卖掉或高价租给其他商户。

姜胜伟说:“他们为什么不通过法律途径来拆除,而要用强制的方式?”

对于这样的说法,沈金木大呼冤枉。沈金木说,桐乡市人民政府2006年关于建材市场搬迁有关事宜的会议纪要已决定对这个市场进行搬迁,建皮毛市场。2006年6月,市场对各老商户做过调查,商户基本没反对意见。2007年7月,59户商户签订了搬迁安置协议。2007年8月,所有商户与公司重新签订租赁合同,合同2008年6月30日到期。2008年3月,通过抓阄,商户选定自己的商铺。4月,商户对选定的商铺进行签字确认。

新市场环境好,租金一年7000元左右,只比老市场贵1000元,租金三年到五年不变,第一年只收3个月。”沈金木说,不知道为何,到2008

年8月,有15户商户不愿意搬迁。先后几次发通知,要求在2009年2月4日之前来签订协议,否则视同放弃,但他们拒绝搬迁。因为公司和这15户的租赁合同去年已到期,为避免损失,把他们原来选定的商铺对外招商。

后来,这15户商户上访,但浙江省、嘉兴市、桐乡市三级信访部门做出答复,最后明确信访三级终结,但这些商户还是拒绝搬迁。

今年4月,新市场开业,

老市场改建维修,10日施工方派工人去,结果遭阻挠。

崇福镇负责政法的副书记沈建良说,当时镇里经过情况排查,得知4月10日施工可能会引发冲突,就把镇里一些干部和团员青年、村治保主任、妇女干部等20多人组织起来前往现场维持秩序,当时为了便于认清工作人员,就向人武部借了迷彩服。

市场施工的人进去后,15户商户开始阻挠,有些人钻到汽车下,维持秩序小组试图把他们从汽车下面拉出来,结果遭到推搡抵抗。当时现场人员较多,场面混乱,一位躺在车

襄立华(新华社专稿)

对这起搬迁纠纷,沈建良分析说,双方都有责任,经商户应该遵守合约,既然自己已经同意签字,就应该按合同办,如果觉得自己的合法权益受损,可通过法律途径解决。沈金木方面表示,既然矛盾难以调和,应该进行法律诉讼,由法院来裁定。政府面对这样的事情,应该把困难想得多一点。

沈金木说,公司当时考虑打官司伤感情,希望这些商户能到新市场去。现在公司已对15户商户起诉,桐乡市法院已对其中2户进行了判决,一审裁定公司胜诉,对其他商户的诉讼正在进行。

新闻表情

流动人口生头胎居住地可办证明

表情:高兴 理由:便民措施 关注度:★★★★★

全国《流动人口计划生育工作条例》(以下简称《条例》)今年10月1日起将实行。

其中规定,生育第一个子女的流动人口可以在现居住地办理第一子女生育服务登记。

这意味着流动人口所生的第一子女上户口将更方便。

昨天上午,国家人口计生委召开全国《条例》知识竞赛发布会。国家人口计生委人口司司长张春生介绍说,与以往条例不同,这次出台的《条例》推出五项便民维权措施。

张春生表示,这五项措施中最重要的一项为生育第一个子女的流动人口可以在现居住地办理第一子女生育证明,改

变了以往流动人口生育子女必须在流出地办理生育证明的规定。

据了解,出生证明包括婴儿姓名、出生时间、地点等信息,是孩子上户口的依据。据悉,去年全国流动人口育龄妇女总数量超过3000万,占已婚育龄妇女总量的12%。

与以往相比,《条例》首次增加了隐私保护的条款,规定政府部门和相关人员应当对涉及流动人口隐私的相关个人信息予以保密。张春生表示:“流动人口的居住地址、是否怀孕等个人信息一律不公开。”

据《法制晚报》

二审:李大伦死缓,曾锦春死刑

表情:平和 理由:意料之中 关注度:★★★★★

据新华社长沙8月14日电(记者谭剑)14日,湖南省高级人民法院分别对郴州市原市委书记李大伦和郴州市原市委副书记、市纪委书记曾锦春受贿、巨额财产来源不明案公开宣判,驳回一审被告人李大伦、曾锦春上诉,维持长沙市中级人民法院一审判决。

2008年11月20日,长沙市中级人民法院对李大伦案作出一审判决:被告人李大伦犯受贿罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑四年。决定执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。没收李大伦、陈立华(李大伦之妻)受贿所得财物折合人民币1374.3281万元、违法所得和不能说明来源合法的财物折合人民币3123.82万元。此外,尚有折合人民币共计952.72万元的巨额财产,不能说明其来源合法。

同日,长沙市中级人民法院对曾锦春案也作出一审判决:被告人曾锦春犯受贿罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑五年。决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。没收被告人曾锦春受贿所得财物折合人民币3131.84万元,违法所得及孳息和不能说明来源合法的财物折

合人民币2877.9万元上缴国库。宣判后,李大伦、曾锦春不服,提出上诉。

湖南省高级人民法院二审审理查明,上诉人李大伦自1999年2月至2006年5月在担任郴州市委书记期间,利用职务上的便利,单独或伙同其妻陈立华等人共同收受他人财物折合人民币1366.3281万元。此外,尚有折合人民币共计1797.7393万元的巨额财产不能说明其来源合法;上诉人曾锦春自1997年下半年至2006年9月期间,利用担任郴州市委副书记、市纪委书记等职务之便,在矿产承包及纠纷处理、干部选拔任用、工程承揽及招投标、税费的减免等方面,为他人谋取利益,单独或伙同其妻和子女(均另案处理)等人收受、索取他人贿赂折合人民币3123.82万元。此外,尚有折合人民币共计952.72万元的巨额财产,不能说明其来源合法。

二审法院认为,鉴于李大伦在“两规”期间如实交代了大部分未被司法机关掌握的受贿犯罪事实,且退缴全部受贿犯罪所得赃款,具有悔罪表现,原审判决对其定罪准确,量刑适当。上诉人曾锦春受贿数额特别巨大,犯罪情节特别恶劣,罪行极其严重,民愤极大,且没有从轻或者减轻处罚情节,罪责和不能说明来源合法的财物折

浙江地质灾害造成11人遇难

表情:悲伤 理由:生命之痛 关注度:★★★★★



8月14日,在浙江省临安市清凉峰镇林竹村梓棚坞的山体滑坡点,一辆挖掘机在工作。 新华社记者 黄深钢 摄

据新华社杭州8月14日电(记者方列)受台风“莫拉克”带来的强降雨影响,8月13日深夜至14日凌晨,浙江杭州临安、桐庐、建德以及金华浦江等地发生多起地质灾害,造成房屋倒塌、道路阻塞、车辆坠落河中等。截至目前,已经造成11人遇难、2人失踪。

8月13日下午,杭州临安清凉峰镇出现暴雨天气,16时至18时雨量达到88毫米。13日23时30分许,该镇林竹村梓棚坞发生重大山体滑坡,造成一间三层民房被掩埋,房主

和暂住在房屋中的多名修路工人被掩埋。经当地消防、公安紧急抢救,目前已经将13名被埋人员全部找到,其中有11人已经遇难、2人受伤。

13日晚11时左右,桐庐县新合乡人民政府乡长陈柱平与副乡长钟伟良等3名工作人员,赶赴新合乡进一步检查落实抗洪工作。在车辆行驶途中,因前方道路突然塌方,造成车辆坠落水位暴涨的芦茨溪中。车中3人除驾驶员逃生获救外,陈柱平、钟伟良二人失踪。